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Tisztelt Társulási Tanács! 
 
A Mecsek-Dráva Önkormányzati Társulás (a továbbiakban: Társulás) munkaszervezeti 
feladatait Pécs Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala (a továbbiakban: Hivatal) látja 
el, ideértve a költségvetés összeállítását, a Társulási Tanács összehívását, az 
előterjesztések elkészítésével, a tanácsi határozatok végrehajtását, de a projekt 
keretében megvalósult létesítmény rendszer és a weboldal működtetésével kapcsolatos 
feladatokat egyaránt.  
2019. május 10-i nappal munkamegosztási megállapodás (a továbbiakban: 
megállapodás) jött létre a Hivatal és a Társulás között a fent részletezett feladatok 
ellátásának rögzítésére. A megállapodás az előterjesztés 1. számú melléklete.  
 
A megállapodás először 2021. évben került módosításra és kiegészült egy VI. 
Díjmegállapításról szóló fejezettel. 
A megállapodás 2023. január 1-jei hatállyal ismételten módosításra került a VI. fejezet 
tekintetében. (2. számú melléklet).  
A jelenlegi módosítás eredményeképp a VI. Díjmegállapodás fejezet az alább 
meghatározottak szerint módosul. Emellett feladatellátáshoz kötődő személyi jellegű 
kifizetések és ahhoz kötődő járulékok, illetve a közüzemi költségek éves összegei 4%-os 
emelésre kerültek. 
 
Az együttműködés általános szempontjai között szerepel, hogy a Társulás a feladatai 
ellátására szolgáló előirányzatokkal, létszámmal, vagyonnal, valamint a rendelkezésre 
álló forrásokkal szabályszerűen, gazdaságosan, hatékonyan és eredményesen köteles 
gazdálkodni.  
A fent említett szempontok szem előtt tartásával a módosítás önállóan rögzíti a 
feladatellátáshoz kötődő személyi jellegű kifizetések és ahhoz kötődő járulékok, illetve a 
közüzemi költségek éves összegeit. Ezen túlmenően indokolt az összeg, 15%-os 
megemelése, mely bruttó 1.290.060 Ft-ot jelent. Az emelés oka a közüzemi költségek és 
személyi bérek igazítása a piaci áremelkedések okozta változásokhoz. Továbbá a 
tervezett beruházások és az általános feladatellátás kapcsán is szükségessé vált a 
munkaszervezeti feladatok ellátásába egy jogi-szakmai kompetenciákkal bíró személy 
bevonása is. 
 
Fentiekkel összhangban a megállapodás VI. Díjmegállapodás fejezet helyébe az alábbi 
rendelkezések lépnek: (a Munkamegosztási megállapodás III. számú módosításának 
tervezete az előterjesztés 3. számú melléklete) 
 
1.) Felek megállapodnak abban, hogy a jelen munkamegosztási megállapodásban írt 
feladatokat ellátó személyek bérkifizetésére és az ehhez kötődő járulékok 
ellentételezésére a Társulás évi bruttó 8.740.460 Ft-ot fizet meg a Hivatal részére.  
 
2.) Felek megállapodnak abban, hogy a jelen munkamegosztási megállapodásban írt 
feladatok ellátásához kapcsolódó közüzemi költségek ellentételezésére a Társulás évi 
bruttó 1.150.000 Ft-ot fizet meg a Hivatal részére. 
 
3.) Felek a jelen munkamegosztási megállapodásban írt feladatok ellátásának és az eh-
hez kapcsolódó mindennemű költségek ellentételezésére meghatározott összegeket 
évente egy alkalommal a félévet követően felülvizsgálják, és módosulás esetén azt mó-
dosítják.  
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Késedelmes fizetés esetén a Hivatal a Ptk. szerinti késedelmi kamatra tarthat igényt.  
 
4.) Az 1.) és 2.) pont szerinti díjak összege szerinti éves díj 1/12-ed részét havonta a 
tárgyhót követő 10. napjáig fizeti meg a Társulás a Hivatal Magyar Államkincstárnál ve-
zetett 10024003-00339454-00000000 számlájára. 
  
Tájékoztatom a Tisztelt Tanácsot, hogy a Költségvetési és Közgazdasági főosztállyal tör-
ténő egyeztetés alapján, fentieknek megfelelően, összesen bruttó 9.890.460 Ft került ter-
vezésre a 2024. évi költségvetésbe. Amennyiben a Társulás kiadási oldala indokolttá te-
szi, 2025. évben módosítási javaslatot teszünk az ügyben (változó közüzemi költségek 
miatt).  
 
Kérem a Tisztelt Tanácsot, hogy a társulással kapcsolatos jövőbeni teendők megfelelő 
szinten történő ellátása érdekében a munkamegosztási megállapodás módosítását 
elfogadni szíveskedjenek. 
 
Pécs, 2024. február 23. 
 
Péterffy Attila 
elnök 


